

老马沟村:乡村绿化添“姿色” 人居环境换“新颜”



一排排绿树成行,一片片绿草如茵,一朵朵花儿满园飘香……初夏时节,行走在大堡头镇老马沟村,家家户户门前房后篱笆环绕,鲜花盛开,满目是绿,处处是景。

5月25日,走进村民冯露家中,院里栽满了各种绿植,小雨过后,鸟鸣婉转,空气中夹杂着丝丝花草香。正在浇花的她提到现在惬意的农村生活,无比兴奋地说:“我们村现在的环境很好,空气清新,道路宽敞。到放假的时候,孩子们都着急回来放松心情,在小广场打篮球、踢足球。村东还新建了一个小公园,老年人都在里面下象棋、聊聊天,生活挺滋润的。”

近年来,大堡头镇老马沟村大力推进乡村绿化工程,按照“一街一景”设计要求,拓展绿化空间,见缝插绿植绿,强化后期管护,切实提高村庄绿化率,让居民庭院有绿、开窗迎绿。“全村种植绿化树木50

余种,花卉20余种,并发动党员群众自觉落实房前屋后管护责任,做到户户有责、人人参与、相互监督。”村党支部原书记和中建中说。

环境好了,完善基础设施也是提升村民幸福感、获得感的重要内容。老马沟村在村党群服务中心新建了文化中心、图书阅览室、居民健身房,推进了危房改造、改水改厕和污水处理项目建设。环游整村,柏油路干净整洁、绿植美观,公园里草木青青、鸟语花香,农家小院粉刷一新,鲜花、绿地、村庄融为一景,让人尽享“诗意生活”。

绿村庄,美环境,再添新魅力。今后,老马沟村将把乡村绿化与村庄规划建设、乡村特色旅游有机结合,走出一条生态效益与经济效益共赢之路,努力建设更加干净、整洁、宜居、美丽乡村,助力乡村振兴。

刘盼 晓俊

我县召开“中国曲艺之乡”复核验收工作推进会

本报讯 5月25日,我县在县委宣传部四楼会议室召开“中国曲艺之乡”复核验收工作推进会,县委常委、县委办主任、县委宣传部、县文旅局、财政局、文联、融媒体中心、精神文明建设服务中心、文化馆等相关单位负责人参加会议。

会上,县文联负责人解读了迎接“中国曲艺之乡”复核验收的实施方案。

会议强调,要加强领导,明确责任,对照任务清单量化任务、明确时限要求,确保迎检工作顺利开展。要切实加强督查,狠抓落实,定期督查各单位工作进展,发现问题及时整改,助推“中国曲艺之乡”复核验收圆满成功。

县公安局开展“邪教警示教育进村”宣传活动

本报讯 为加强农村地区反邪教警示教育宣传,5月24日,县公安局开展“反邪教警示教育进乡村”活动。

活动中,民警通过悬挂横幅、发放宣传资料、以案说法等形式,向群众讲解邪教的特点、危害以及防范措施,揭示邪教组织利用“神药治病”“赐福”“生命蛊惑人心”的目的,拆穿邪教人员练“邪功”能治病言,进一步增强广大群众识邪防邪拒邪反邪的意愿和能力。

通过宣传活动,广泛动员社会各界和广大群众支持和参与反邪教斗争,切实筑牢防范遏制邪教渗透思想防线,全力维护平安和谐的社会环境。

孔令

我县举办科技活动周科普宣传活动

本报讯 为弘扬热爱科学、崇尚科学的社会风尚,5月26日,县发展改革委和科学技术局联合县科技馆、县中医院等单位在府前广场举办以“热爱科学、崇尚科学”为主题的科技活动周科普宣传活动。

活动通过设立宣传展板、悬挂宣传标语、发放宣传资料、开展健康义诊等方式,展示了当前科技成果,宣传了科技法律法规,营造了讲科学、爱科学、用科学的良好氛围。

孔令

东方红学校举行一年级首批新队员入队仪式

本报讯 5月29日,东方红学校举行一年级新队员入队仪式,150名一年级小学生光荣加入先锋队。

伴随着雄壮有力的出旗曲,少先队旗手与手迈着整齐的步伐高举队旗出旗,全体队员向队旗敬礼。队旗下,全体少先队员激情澎湃,齐唱《少年先锋队队歌》;少先队员代表为新队员宣读队章,优秀的少先队员代表为新队员们佩戴红领巾,后新队员们握紧拳头,庄严宣誓,铿锵有力的誓词响彻操场。

通过入队仪式,进一步强化了广大队员的光荣感、使命感、责任感,激励教育少年儿童听党话,跟党走,好好学习,争当好队员,为实现中华民族伟大复兴的“梦”努力奋斗!

孔令靖

江贝贝:文明交通劝导员 城市流动风景线

经过丹朱街与漳源路的交叉路口,细心的您或许发现,骑电动车戴头盔的居民多了,闯红灯的居民……这些变化的悄然发生,离不开江贝贝等“丹朱管家”志愿者交通劝导员的默默努力和辛勤付出。



江贝贝的小女儿在丹朱一中就读,一直照顾女儿生活起居的江贝贝本计划让孩子一住校就去朋友店里帮忙赚钱补贴家用,直到女儿告诉她学校发通知招募家长当志愿者的消息,并看到女儿渴望妈妈参与的眼神,江贝贝二话没说,报名成了一名志愿者。



当志愿者工作辛苦点儿没关系,不被人理解让江贝贝有些苦恼。“从参加志愿服务到现在,遇到了一些行人的不理解,我有打退堂鼓的想法,但是想了想如果遇到困难就退缩,怎能给闺女树立一个正能量的榜样呀,我就一天天地坚持了下来。”经过一段时间的劝导,现在大家都慢慢地适应了。看到这些变化,江贝贝心里比谁都高兴。除了做交通劝导员,在不值岗的时候,江贝贝还会走进店铺宣传店前“六包”,在街道上捡拾垃圾、义务指路,为群众排忧解难。

作为中队长,她总是以身作则、事事在先,尽管最近声音还有些嘶哑,发着低烧,也从未缺席过一次值岗。不管哪位队员有困难,她都会主动帮忙,尽力宽慰。哪里缺人她就在哪里替岗,是“热心肠”,更是大家的主心骨。“我和贝贝一起当志愿者有两个多月了,开始我对劝导规则一窍不通,在贝贝的带领下学到了很多。贝贝是一个积极向上热情大方的队长,她从不迟到早退,总是第一个上岗,最后一个下岗,我们配合得很默契,在贝贝的带领下,我们一定会做得更好。”“丹朱管家”志愿者交通劝导员郭晚籽说道。

涓滴之水成海洋,颗颗爱心播希望。像江贝贝一样优秀的“丹朱管家”志愿者有很多,他们是文明交通劝导员,更是城市流动风景线,他们用实际行动将爱传递,让文明之花在这座城市悄然绽放,吐露芬芳,满城飘香。

刘盼 浩东



县熨合幼儿园举行学习宣传贯彻党的二十大精神新时代文明实践“五项行动”志愿服务启动仪式



5月26日,县熨合幼儿园在府前广场举行以“践行志愿精神 让文明之花绽放”为主题的学习宣传贯彻党的二十大精神新时代文明实践“五项行动”志愿服务启动仪式。

活动在铿锵有力、振奋人心的打击乐中拉开帷幕,《时代感》《小戏骨》等精彩节目轮番上演,表达了小朋友对伙伴的友谊、对党的热爱、对祖国的祝福。

下一步,县熨合幼儿园将持续开展志愿服务活动,为未成年人健康成长营造积极向上向善的社会文化环境,同时不断丰富群众的精神文化生活,提升广大群众的获得感、幸福感。

孔盼